



# РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

## Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите-Стара Загора  
териториален обхват - области Стара Загора, Сливен, Ямбол и община Тополовград

Утвърдил

*[Signature]*  
Д-Р ПЕТЯ ПАПАЗОВА

Директор на РИОСВ-Стара Загора



### ДОКЛАД

**от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство на обект: "Метал Харт" ЕООД, с. Овощник, площадка за излезли от употреба моторни превозни средства, негодни за употреба батерии и акумулатори, излязло от употреба електрическо и електронно оборудване и отпадъци от черни и цветни метали, гр. Казанлък**

На 19.05.2015 г. експерти от РИОСВ – Стара Загора извършиха комплексна проверка на площадка за излезли от употреба моторни превозни средства (ИУМПС), негодни за употреба батерии и акумулатори (НУБА), излязло от употреба електрическо и електронно оборудване (ИУЕЕО) и отпадъци от черни и цветни метали (ОЧЦМ) на "Метал Харт" ЕООД, с. Овощник в гр. Казанлък.

Проверени компоненти и фактори на околната среда: опазване на водите и управление на отпадъци.

**Обхват на проверката:** Извършена е проверка по годишен план по Закона за управление на отпадъците (ЗУО) и във връзка с Наредба за излезлите от употреба моторни превозни средства; Наредба за излязлото от употреба електрическо и електронно оборудване; Наредба за батерии и акумулатори и за негодни за употреба батерии и акумулатори

#### Направени констатации:

##### Управление на отпадъците:

"Метал Харт" ЕООД, с. Овощник, общ. Казанлък притежава разрешение № 13-ДО-404-01/18.03.2013 г. издадено от РИОСВ-Стара Загора, в което е включена една площадка.

Проверяваната площадка е под № 1 в разрешението и е с местонахождение: гр. Казанлък, Индустриална зона, парцели УПИ -9236 и УПИ-9238, кв.487. На нея се извършват дейности по третиране на следните видове отпадъци: хартиени, метални, пластмасови, ИУМПС, НУБА, ИУЕЕО, ОЧЦМ и др. В момента на проверката се съхраняват само метални опаковки ИУМПС, ИУЕЕО, НУБА и ОЧЦМ.

Площадката е оградена, бетонирана и се намира в производствено-складова зона. Осигурено е 24-сого видеонаблюдение. За претеглянето на ИУМПС е осигурена електронна автомобилна везна-80т., за претеглянето на цветни отпадъци са осигурени малка електронна везна и един механичен кантар. Разкомплектоването на ИУМПС е в голямо хале и в него се съхраняват опасните компоненти от разкомплектоването. В съседно хале /склад/ се съхраняват НУБА и цветните метали, в отделен склад и прилежащ към него навес ИУЕЕО. Води се компютърна информационна система и са издадени удостоверения за приетите ИУМПС. За приетите метални отпадъци са представени декларации/сертификати за произход. Представени са договори за предаване на отпадъците - „Метал инвест“ ЕООД, „Мабел прим“ ЕООД и др. Представена е отчетна книга и се води отчетност за 2015 г.

##### Опазване на водите:

На площадката е изградена разделна канализационна система за производствени, битово-фекални и дъждовни води. Битово-фекалните води формирани от офис сградата и санитарните помещения се отвеждат в селищната канализационна мрежа, без пречистване, съгласно сключен договор с „В и К“ ЕООД гр. Стара Загора. Производствените води от дейността преминават през две последователни шахти за улавяне на масла и заедно с дъждовните води от площадката/в отделна канализация/ се отвеждат в селищната канализационна мрежа, съгласно сключен договор за доставка и отвеждане на вода с „В и К“ ЕООД гр. Стара Загора.

**Заключения за съответствието на обекта с изискванията на екологичното законодателство:**

При проверката не са констатирани несъответствия с изискванията на екологичното законодателство и не са дадени предписания.